
KOLIKO ZIMSKIH POČITNIC?

Šole so za dva tedna
Predlog je, naj bi zimske

počitnice skrajšali za štiri-
najst dni in ponovno imeli
majske počitnice. Za to se ne
zavzema le skupina delegatov
za prosvetno-kulturno po-
dročje iz ljubljanskega Cen-
tra, ki je predlagala zboru
združenega dela odločitev v
zvezi s tem, marveč mnoge
osnovne šole, izobraževalne
skupnosti, delovne organiza-
cije iz Titovega Velenja, Idri-
je, Kopra, Nove Gorice in še
od kod.

Odkar je republiški komite
za vzgojo in izobraževanje
predlani na pobudo sloven-
skega izvršnega sveta podalj-
šal zimske počitnice z dveh na
tri tedne in odpravil počitnice
med 27. aprilom in 1. majem,
je nova rešitev v praksi vzbu-
jala mnogo pomislekov; če-

prav se je zdel razlog za skraj-
šanje počitnic - prihranek
energije - sprva dovolj tehten
in so tako rešitev podprle tudi
Gospodarska zbornica, Zveza
telesnokulturnih organizacij
in medobčinski sveti sociali-
stične zveze.

P o dveh letih mnogi ugo-
tavljajo, da skrajšane počitni-
ce niso dale želenega prihran-
ka energije, namesto tega pa
so povzročile mnogo negodo-
vanja m e d ljudmi. Cedalje več
srednjih šol (ki sicer same do-
ločajo trajanje zimskih počit-
nic, vendar so sledile pobude
za skrajšanje) se ponovno od-
loča za dvotedenske počitni-
ce. Tako lahko ob štiridesetih
tednih pouka nemoteno izva-
jajo tudi potrebno proizvodno
prakso za dijake.

Pobudniki za skrajšanje

zimskih počitnic navajajo pe-
dagoške, kl imatske in organi-
zacijske razloge. Energije pa
spričo tritedenskih počitnic
ni bilo mogoče prihraniti tudi
zato, ker so šole namesto pou-
ka v t e m času organizirale ra-
zlične aktivnosti za otroke.
Mnogim pa se zdi neprimerno
podaljševanje pouka v polet-
nem času, ko visoke tempera-
ture v učilnicah ovirajo vzgoj-
noizobraževalno delo.

Republiški komite za vzgo-
jo in izobraževanje sedaj pod-
pira predlog delegacije in
ljubljanskega Centra za skraj-
šanje zimskih počitnic. O tem,
kakšno odločitev bo v zvezi s
tem sprejel zbor združenega
dela slovenske skupščine, bo-
mo poročali pravočasno. Ča-
sa, kot vemo, je na pretek, do
naslednje zime. A. Š.


